SEGURIDAD EN EL EVENTO
Normas para el establecimiento de la zona de tiro con arco
· Acordonar la zona de tiro, lateralmente  formando un ángulo de 30 grados tomando como vértice el punto de intersección entre la línea de tiro y la línea lateral.
Cálculo de la distancia lateral de fondo en metros de seguridad desde  la línea lateral de tiro: x = tan30º (0,578) x d (distancia en m desde la línea de tiro a la diana)

· Poner la diana en una localización en la cuál sea imposible que ninguna persona pueda circular por detrás, es decir detrás debe existir una barrera física de mínimo entre 3 y 4 metros de altura que impida por un lado que nadie circule por detrás y por otro lado que las flechas sean detenidas y no salgan fuera del campo de tiro.
Si no se dispone de ninguna barrera física debe haber la presencia de voluntarios que impidan el paso de personas cuando los arqueros estén disparando.

Los desniveles naturales, taludes, y en general los fondos de tiro que resulten protegidos por la propia orografía son situaciones prioritarias.

· Las dianas no se pondrán reviradas ni perpendiculares al tiro

· Establecer una señal de seguridad que se pueda utilizar en caso de emergencia o si se presenta una situación peligrosa que requiera la detención inmediata de todos los disparos.

· Señalar cuándo se van a recuperar las flechas para que se realice de forma segura.

· Nadie puede entrar en la zona de tiro cuando un arquero está disparando

Normas para el arquero

· Respetar siempre las instrucciones del responsable del torneo.
· Apuntar siempre en línea hacía la diana.

ARCOS, FLECHAS Y CARCAJ

Los arcos permitidos deberán cumplir una serie de características:

· No pueden llevar miras, estabilizadores ni ningún dispositivo de tipo mecánico.

· No se permiten los reposaflechas

· Debe ser un arco basado en diseños históricos (anteriores a 1900)

· El arco debe estar fabricado enteramente de madera o con núcleo de madera y laminado exterior de fibra de vidrio,carbono o similar.

Las flechas:

· Deben ser de madera y emplumadas con pluma natural.

· Si llevan culatines estos también deben ser de madera. Los culatines que estén cortados en el cuerpo de la flecha deben estar reforzados con materiales adecuados (lámina de hueso, hilo, tendón, etc).
· Las puntas deben ser históricas.

Carcaj:

· Debe ir en correspondencia con el período histórico del arco.
